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Señor 

JUEZ PRIMERO PROMISCUO MUNICIPAL DE CERETE. 

E. S. D. 

 

 

Ref.: Proceso Ejecutivo Singular  

Demandante: MARIA PASTRANA NAVARRO 

Demandado: MARJA GUERRA VERGARA 

Radicado: 2021 - 00065 

 

JORGE WADIL HERNANDEZ CORREA, mayor de edad, portador de la Cédula 

de Ciudadanía Número 7.385.932 de San Pelayo, vecino y residente de esta 

localidad, abogado titulado y en ejercicio con T.P. No. 237217 del C.S.J., llego 

ante su honorable despacho con el fin de dar contestación Y presentar 

excepciones al proceso de la referencia en los siguientes términos: 

Al primer hecho: es parcialmente cierto debido a que si hubo la celebración del 

contrato de arrendamiento entre las señoras MARIA PASTRANA Y MARJA 

GUERRA,  en dicha fecha, pero es falso que dicho contrato estuviese vigente 

hasta el 30 de septiembre de 2020, ya que la hija de mi poderdante señora 

LIAMARGARITA CONTRERAS GUERRA, quien en realidad era quien 

habitaba el inmueble, ya que mi representada firmo el contrato fue porque su 

hija no laboraba en ese entonces y necesitaba una garantía, estuvo habitando el 

inmueble hasta el mes de agosto de 2019, no como lo manifiesta la parte 

demandante. 

Al segundo hecho es cierto el ultimo canon de arrendamiento fue el del mes de 

agosto de 2019, se le cancelo a la señora MARIA PASTRANA la suma de 

$600.000. 

Al tercer hecho es falso. La hija de mi poderdante no quedo adeudándole la suma 

que pretende cobrar la parte demandante ya que al momento de entregarle la 

casa a la señora maría pastrana se encontraba  a paz y salvo en cuanto a los 

canon de arrendamiento, solo tenía una deuda con la empresa prestadora del 

servicio de gas SURTIGAS por la suma de $5.000.000, para lo cual la hija de mi 

cliente realizo un convenio con dicha empresa y he venido cancelando 

mensualmente desde el mes de agosto que desocupo el inmueble, hasta la fecha, 

para lo cual actualmente debo la suma de DOS MILLONES OCHOCIENTOS 

SETENTA Y OCHO MIL PESOS ($2.878.000), así mismo le manifiesto a su 

despacho que el abono que manifiesta la parte demandante no es de canon de 

arrendamiento adeudados es por concepto de la deuda que le quedo a mi hija con 

Surtigas, mi hija se los entrego a la señora MARIA PASTRANA, para que esta 

los abonara a la empresa prestadora del servicio de energía pero nunca lo hizo.  



En cuanto a las pretensiones de la demanda su señoría me manifiesto de la 

siguiente manera: 

Me opongo a los hechos y pretensiones de la demanda debido a que mi cliente no 

le adeuda canon de arrendamiento a la señora MARIA EUGENIA PASTRANA 

NAVARRO , así como tampoco el contrato de arrendamiento estuvo vigente 

hasta el mes de septiembre de 2020, ya que la hija de mi poderdante que era la 

que habitaba dicho inmueble desocupo el mismo en el mes de agosto de 2019 

fecha en que le hizo entrega del inmueble a la propietaria. 

 

EXCEPCIONES: 

COBRO DE LONO DEBIDO 

La parte demandante señora MARIA EUGENIA PASTRANA NAVARRO esta 

cobrando una obligación que nunca a existido, ya que mi cliente no le adeuda 

canones de arrendamiento a la señora demandante, ya que la hija de mi cliente 

señora LIAMARGARITA CONTRERAS GUERRA que era la que habitaba dicho 

inmueble le desocupo el inmueble para el mes de agosto fecha en que la 

demandante le exigió la entrega del mismo, tal es así su señoría que  como puede 

observar y le anexo a esta contestación recibo de luz donde se evidencia que el 

consumo de dicho servicio es cero. Dicho recibo es del mes de octubre de 2020, 

donde nos podemos dar cuenta que en el consumo de los últimos seis meses este 

aparece en cero, asi mismo aportare como pruebas el estado de cuenta del 

servicio de energía donde es claro que el inmueble desde que la hija de mi cliente 

señora LIAMARGARITA CONTRERAS  entrego al inmueble en el mes de agosto 

a la hoy demandante, lo que quiere decir que el inmueble se encontraba 

deshabitado, entonces su señoría la demandante está obrando de mala fe al hacer 

que su despacho incurra en un error. 

Ahora bien mi poderdante siempre ha vivido en la ciudad de Sincelejo, como lo 

he manifestado anteriormente en varias ocasiones la que habitaba el inmueble 

era la hija de mi representada la señora LIA MARGARITA CONTRERAS 

GUERRA,  es verdad que mi poderdante firmo dicho contrato pero como garantía 

ya que esta poseía un bien inmueble,  debido a que la demandante en este asunto 

no aceptaba firmar el contrato con la hija de mi representada porque esta en ese 

entonces para el 2016 no estaba laborando, tal es así que como otro medio de 

prueba de que mi hija habito dicho inmueble solo hasta el mes de agosto de 2019 

es el contrato de arrendamiento que celebro la hija de mi representada en el mes 

de julio de 2019, por lo que concuerda con las fechas en que fue entregado el 

inmueble a la demandante en el mes de agosto. 

ENRRIQUESIMIENTO SIN JUSTA CAUSA 



Su señoría en el presente asunto se configura plenamente la figura del 

enriquecimiento sin justa causa, debido a que la demandante pretende, obtener 

un provecho de unos canones de arrendamiento que mi cliente no le adeuda, pues 

como anteriormente lo expuse mi cliente desocupo dicho inmueble fue en el mes 

de agosto de 2019 y no en septiembre de 2020, pretende incrementar su 

patrimonio de manera ilegal, debido a que mi cliente no le adeuda ni un solo 

canon de arrendamiento. 

  

MALA FE DEL DEMANDANTE 

La parte demandante está cobrando una obligación que no existe puesto que en 

este año no se ha celebrado no se debe ningún canon de arrendamiento, pretende 

cobrar una obligación que no existe pues si bien es cierto, mi cliente junto a con 

su hija nunca pensaron que al terminar el contrato de manera verbal, la 

demandante iba a tomar arbitrariamente el contrato y pretender cobrar unos 

canones de arrendamiento que no se le deben. 

 

PRETENSIONES 

Me opongo a todas las pretensiones de la demanda, por lo que solicito sea 

archivado el proceso y condene en costas a la parte demandante. 

 

PRUEBAS 

Documentales 

1. Recibo de energía del mes de octubre de 2020, donde se puede evidenciar 

que el consumo de los seis meses anteriores es de cero. 

2. Estado de cuenta por nic del servicio de energía eléctrica donde nos damos 

cuenta que la empresa solo hace cobro de un importe, que es como un costo 

fijo ya sea por alumbrado publico u otras cosas parecidas. 

3. Contrato de arrendamiento que celebro la hija de mi cliente, un mes antes 

de desocupar dicho inmueble. 

4. Impresión de mensajes de textos donde el abogado de la parte demandante 

se dirige es a la hija de mi cliente señora LIAMARGARITA CONTRERAS. 

Lo anterior para que reconozca la demandante que mi cliente firmo el 

contrato era para que su hija habitara dicho inmueble. 

5. Su señoría tenga como abono a la deuda de la hija de mi cliente con la 

empresa Surtigas la suma de $1.931.000, que fueron entregados a la parte 

demandante. 

 

TESTIMONIALES. 



1) LIA MARGARITA CONTRETRAS GUERRA. Identificada con cedula 

de ciudadania numero 1.102.839.337, quien se puede localizar en la cl 

24 cra 9 #23-71. cel 

2) ANTONIO VARGAS VARGAS, identificado con cedula de ciudadania 

numero 98.613.166, quien se podrá localizar por medio de la parte 

demandada. Cel.321,669,0369 

3) JULIO HERNANDEZ HERAZO,  identificado con cedula de 

ciudadania numero 78.022.307,  quien se podrá localizar por medio de 

la parte demandada.cel:3005294842 

4) DORIS SALCEDO GOEZ, identificado con cedula de ciudadania 

número 25.845.350, celular 301365.1765 

 

INTERROGATORIO DE PARTE. 

 

 Su señoría solicito sirva citar y hacer comparecer a la señora MARIA 

EUGENIA PASTRANA NAVARRO, identificada con cedula de 

ciudadania numero 35.115.706, a fin de que absuelva interrogatorio de 

parte, para lo cual solicito fije fecha y hora. Quien se puede localizar 

en la dirección que aparece en la demanda inicial. 

 

ANEXOS: 

Me permito anexar poder a mi favor 

Los documentos aducidos como pruebas 

COMPETENCIA 

Es usted competente por la naturaleza de los hechos y la vecindad de las 

partes y la clase de proceso 

NOTIFICACIONES 

Las mías en el corregimiento de Martinez cerete, o al celular 3008587293, 

correo electrónico jorgewadil@hotmail.com  

Las de mi poderdante las que están en la demanda principal. 

 

 

Atentamente 
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JORGE WADIL HERNANDEZ CORREA 

C.C:7.385.932  de San Pelayo 

T,P N° 237217 C.S.DE LA J. 




















